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Acta Sesión Extraordinaria 
Nº33-2024 

Acta Sesión Extraordinaria 33-2024, celebrada el día dieciséis de octubre del 
dos mil veinticuatro del Concejo Municipal de Distrito Lepanto, Lugar: Sala de 

sesiones del Concejo Municipal del Distrito de Lepanto. Al ser las 4:12 p.m.  

PRESENTES 

Hernán Aguilar Rodríguez Gilda  
 

Amador Porras cc Hilda Amador 
Porras 

Yesenia Carmona Anchia 
Javier Cascante Rojas 

 

Asume la presidencia en ausencia de   
Sonia Medina Matarrita 

Concejal Propietaria 
 

Concejal propietaria 
Asume la propiedad en ausencia de Luis 

Alberto Almanza 

 

AUSENTES 

Sonia Medina Matarrita 

Luis Alberto Almanza 
Josè Fabio Paniagua  Renuncia 

Adrián González Quesada 
Evelin Chavarría Ramos RENUNCIA  

Presidencia Municipal 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

La presencia de:  
Sra. Kattya Montero Arce, Secretaria del Concejo Municipal. 

Lic. Juan Luis Arce Castro, Intendente Municipal.  
Trasmitida en face book del Concejo……………………………………………………………… 

Audiencia  
Sra. Melissa Quiros Salazar, Administradora. 

Sra. Lidieth Salazar Rojas, Presidenta. 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 
Agenda  

ORACION 
ARTICULO I. ORACION   

ARTICULO II. COMPROBACION DEL QUORUM 
ARTICULO III. PALABRAS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL 

ARTICULO IV. PUNTO UNICO: RECIBIR A LOS MIEMBROS DE LA CRUZ 
ROJA DE JICARAL.  ACCIONES QUE REALIZA EL COMITÉ AUXILIAR  

ARTICULO VI. ACUERDOS 
ARTICULO VII. CIERRE DE SESION 
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……………………………………………………………………………………………………… 

ARTICULO I. ORACION……………………………………………………………………. 

A cargo de Javier Cascante. 

ARTICULO II. COMPROBACION DEL QUORUM……………………………………… 

Asumiendo la Presidencia el señor Hernán Aguilar Rodríguez, en ausencia 

de la sra Sonia Medina Matarrita procede con la comprobación del quórum, 

esta es aprobada con cuatro. Votan Asumiendo la propiedad el sr Hernán Aguilar 
Rodríguez, en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita,  asume la propiedad  

Javier Cascante  Rojas, en ausencia del sr Luis Almanza Villar, Sra. Gilda Amador 
Porras cc Hilda Amador Porras, sra Yesenia Carmona Anchia Concejales 

Propietarios (as). 
ARTICULO III. APROBACION DE LA AGENDA………………………………………. 

Asumiendo la Presidencia el señor Hernán Aguilar Rodríguez, en ausencia 
de la Sra. Sonia Medina Matarrita, somete a votación la agenda una vez leída, 

esta es aprobada con cuatro votos. . Votan Asumiendo la propiedad el sr Hernán 
Aguilar Rodríguez, en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita,  asume la 

propiedad  Javier Cascante  Rojas, en ausencia del sr Luis Almanza Villar, Sra. 
Gilda Amador Porras cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia 

Concejales Propietarios (as). 

ARTICULO IV. PUNTO UNICO: RECIBIR A LOS MIEMBROS DE LA CRUZ 
ROJA DE JICARAL.  ACCIONES QUE REALIZA EL COMITÉ AUXILIAR  

 
Sra. Melissa Quirós, vamos a realizar una rendición de cuentas, les presento a 

la compañera Lidieth Salazar, gracias por el especio.   
Vamos a realizar una pequeña dinámica. Hace entrega de papelitos para que 

escriban que es la Cruz Roja  
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Es una organización privada, no es gubernamental 

 

 
 

 
No tenemos muchos datos históricos, como el nacimiento en Jicaral. 
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En recurso, contamos con 19 voluntarios, chicos de juventud, área operativa, 

voluntarios como damas no tenemos, remunerados son seis personas.  
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Contamos con tres ejes estratégicos, salvar vidas, crisis para la recuperación en 
lugares seguros. 

Esto que hacemos el día de hoy es una rendición de cuenta externa, y hay 
rendición de cuentas interna. 

Busca para cumplir los ejes estratégicos, es importante que la Cruz Roja es del 

pueblo. 
 

 
 

 
Trabajamos con las personas migrantes, que hacen, que esperan a futuro, 

capacitamos al personal, en tema de cambio climático.  
Programa de juventud, es un programa muy bonito a hacer líderes, se les lleva a 

reuniones, donde se empoderan y se le dan herramientas, hay un campamento 

que se realiza una vez al año, son cinco días, donde están sobrevenido, llegan 
chicos de todo Costa Rica.  
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 Practicas operativas para retomar y se empapen de nuevo, se dejan abiertas las 

puertas, recorrido de la antorcha, 2 de agosto, etc 

 
 
Vehículos que tenemos, las cuatro están en funcionamiento, por un tema de 

chofer no todas se usan. 
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Este es un pequeño distrito, y no atendemos a la Isla Venado, aunque le 

corresponde a Puntarenas, pero si le ayudamos en la Penca.  



 
 
       Acta  de Sesión Extra ordinaria 33-2024 
       16 de octubre del 2024 

8  

 

 

 
 

 

 
 

La información la llevamos para ver qué es lo que atendemos a nivel de año 
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Esto es de suma importancia, nosotros para poder operar con normalidad, por 

medio de leyes que nos amparan, realizamos actividades para poder alcanzar el 
59 por ciento 

 
 
Este dato esta hasta agosto, lo más fuerte son los traslado de la CCSS 

Intendente Municipal, Juan Luis Arce Castro, pregunta cuál es la razón  por 
la que se disminuyen el porcentaje 

Se responde que los traslados de la CCSS son menos distancias. 
Responde Melissa Quirós baja mucho, los voluntarios nos ayudaran a trasladar 

y otras se quedaban, por el cierre del puente y se trasladan a Nicoya.  
Necesitamos un voluntariado. 
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Aquí se ve el comparativo del ingreso y Gastos. Son gastos innecesarios para 

movilizar vehículos. 
 

 

 
 

Tenemos muchos proyectos, no tienen fecha, pero deseamos realizarla.  
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Reparación eléctrica, son muchos años, por la estructura del edificio, goteras, la 
entrada del edificio, hay un agua que se devuelve, al frente de nosotros, es 

importante que se resuelva ese tema, un cariñito de Pintura, otras reparaciones, 
tablitas de la segunda planta, compra de una camilla para la ambulancia, es 

necesario que este en buenas condiciones, no es barato, ya la cotizamos sale 
como millón cuatrocientos. 

 

 
 

Como ayudar, nosotros cubrimos los eventos, es para poder obtener el 59%, no 
tenemos instructor, estamos en eso, si hay alguna empresa que esté interesada 

podemos capacitar, vendemos botiquines, insumos completos, bingos populares,  
hay un proyecto con la Coopeguanacaste, persona en el medidor se rebaja si la 
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autorizo, estamos estrenando SINPE.

 
 

Estos son los botiquines, es contra pedidos, se lo pedimos de San José 

Realizamos rifas, ventas, por medio de organización de asociaciones, se hizo un 
bingo en la Tigra, nos han hecho donación de animales, actualmente estamos con 

unas actividades a realizar para recaudar fondos.  

 
 

 

  
Invitarlos para que se reúnan con la Cruz Roja.  
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Es necesario brindar información que se pregunte en el 911 

 

 
 

 
 

Cada región tiene un despacho, cuando se llama al 911, se le da priorización, se 
coordina según el tipo de emergencia.  
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Agradecemos el especio del dia de hoy, si desean consultas. 

 
 

 
Presidente Municipal Hernán Aguilar agradece la presentación, espero que 

haiga sido de provecho para todas las personas que nos siguen, indicarles que 
pueden contar con las redes sociales del concejo para que puedan dar a conocer 

las actividades, contar con este servicio en el distrito es muy importante.  
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Sra. Lidieth Salazar, Saluda y agradece de verdad, es de suma importancia 

para las comunidades, damos a conocer lo que hacemos como Cruz Roja, 
invitarlos a la subasta que va a ver el 17 de noviembre, y el 12 de diciembre del 

2024, gracias de nuestra parte.  
Intendente Municipal Juan Luis Arce, agradece e invita para que se pueda usar las 

redes sociales del concejo para promocionar las actividades. 
Pregunta si existe un perfil de voluntariado, desconozco si la parte comercial y me 

consta que han entrado vehículos de la Cruz Roja, sentarnos si esa parte 
comercial ya fue tocada, o en forma conjunta poderles colaborar un poquito. 

Sra. Melissa Quirós.  Responde se hace una vez al año el reclutamiento, no 
todas las personas quieren adquirir el voluntariado, se dan capacitación elevado, 

pero eso requiere de tiempo, para que una persona llegue de ser socorrista, dos o 

tres años, no todos pueden hacer eso, todo es un proceso, como cruz rojista 
tenemos vidas en nuestras manos, y avalados, tenemos una dirección médica, 

para poder prestar servicios, en el caso operativa, solo tenemos un socorriesta 
voluntaria. Entendemos que si alguien quiere ser voluntariado, es difícil decirle 

que tiene que estar dos años, el problema es a nivel nacional. A pesar de que 
diga que yo quiero dar mi tiempo, ese tipo de compromiso requiere de 

compromiso, se les pide a 20 horas al mes, dos o tres años nos ha llegado 5, 
ellos se van aburrir, se les explica ese perfil.  

Sra Yesennia Carmona, es importante informarse en esos temas, la compañera 
Lidieth, me dice metete a voluntario, se me ha complicado por voluntario, he 

querido, si en cualquier momento se me da la oportunidad.  
Presidente Municipal Hernán Aguilar: Agradece la visita.  

ARTICULO VI. ACUERDOS………………………………………………………………… 
Inciso a………………………………………………………………………………………….. 

ACUERDO 1: El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, ACUERDA con 

cuatro votos, Dar por conocido el informe presentado por funcionarios de la 
Benemérita Cruz Roja, ACUERDO APROBADO, se somete a votación el artículo 

45 del código municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan Asumiendo la 
propiedad el sr Hernán Aguilar Rodríguez, en ausencia de la Sra. Sonia Medina 

Matarrita,  asume la propiedad  Javier Cascante  Rojas, en ausencia del sr Luis 
Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras cc Hilda Amador Porras, sra Yesenia 

Carmona Anchia Concejales Propietarios (as). 
Inciso b…………………………………………………………………………………………. 

ACUERDO 2: El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, ACUERDA con 
cuatro votos, Dar el apoyo y que se brinde la publicación en la página oficial del 

Concejo, Autorizar al Intendente para que se suba en la página oficial el informe 
presentado. ACUERDO APROBADO, se somete a votación el artículo 45 del 

código municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. . Votan Asumiendo la 
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propiedad el sr Hernán Aguilar Rodríguez, en ausencia de la Sra. Sonia Medina 

Matarrita,  asume la propiedad  Javier Cascante  Rojas, en ausencia del sr Luis 
Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia 

Carmona Anchia Concejales Propietarios (as). 
ARTICULO VII. CIERRE DE SESION…………………………………………………….. 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser las cinco y treinta 
minutos p.m de ese día. 

 
____________________      SELLO    _____________________                                                   

PRESIDENTE                                     SECRETARIA 


